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Τους αλιείς και ναυτικούς του Tera Jet που
συνέβαλλαν στις διασώσεις της 23ης Ιουλίου, στο
Μάτι, τίμησε η Seajets

2019/01/14 17:52 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τους 26 αλιείς και 4 ναυτικούς του Tera Jet, που την ημέρα της πυρκαγιάς της 23ης
Ιουλίου στο Μάτι, επέδειξαν πρωτοφανή ηρωισμό, ρισκάροντας τη ζωή τους για τη
διάσωση εκατοντάδων ανθρώπων που είχαν καταφύγει στη θάλασσα, προκειμένου να
σωθούν τίμησε η Seajets.

Η τιμητική βραδιά έλαβε χώρα στις 11 Ιανουαρίου, σε συμβολική τοποθεσία κοντά
στην περιοχή του Ματιού, παρουσία εκπροσώπων και φορέων της πολιτείας και της
πολιτικής ηγεσίας.

Όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση, μέσω της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας, η
Seajets αποδεικνύει το όραμα και την αποστολή της, η οποία εκτός από τη βέλτιστη
εξυπηρέτηση των επιβατών, σχετίζεται με τη γενικότερη συνεισφορά στο κοινωνικό
σύνολο μέσα από διαφορετικές δράσεις για την κοινωνία, την εκπαίδευση, τον
αθλητισμό και το περιβάλλον.

Παράλληλα, αποδεικνύει ότι είναι εκεί για να τιμήσει και να επιβραβεύσει όλους
εκείνους που είναι έτοιμοι να προσφέρουν στο κοινωνικού σύνολο ανιδιοτελώς.
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Αξίζει να

σημειωθεί ότι, η Seajets προχώρησε στην προσφορά του 10% του καθαρού ναύλου
από το εισιτήριο κάθε επιβάτη που ταξίδεψε με το Tera Jet με στόχο την ενίσχυση της
ανοικοδόμησης των σπιτιών των πληγέντων, καθώς και η εκδήλωση στο πλοίο Tera
Jet.

Κατά τη διάρκεια της βραδιάς, μεταξύ άλλων, ο Μάριος Ηλιόπουλος, υπεύθυνος
Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης της Seajets, δήλωσε «Σήμερα τιμούμε και
βραβεύουμε τους ανθρώπους οι οποίοι με υψηλό αίσθημα αυτοθυσίας και
αλτρουισμού, συνέβαλλαν ουσιαστικά και άμεσα στο δύσκολο έργο της διάσωσης,
κάτω από αντίξοες καιρικές συνθήκες.
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Πρόκειται

για τους 26 αλιείς και 4 ναυτικούς του πλοίου Tera Jet της Seajets, οι οποίοι
βρίσκονται μαζί μας. Η Seajets, θεωρώντας χρέος της, βραβεύει αυτούς τους
ανθρώπους-σύμβολο ως ελάχιστο φόρο τιμής, για τον ηρωισμό τους και για τη
διάσωση εκατοντάδων ανθρώπων.

Για όλους εμάς στη Seajets η αντίδραση και συμβολή στην αντιμετώπιση των
συνεπειών της απρόσμενης καταστροφής της 23ης Ιουλίου ήταν ενστικτώδης και
άμεση.

Θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλα στους πληγέντες μέχρι οι πληγές και η στάχτη της
φωτιάς να μεταμορφωθούν σε χαμόγελο για τους ανθρώπους και λουλούδια για τη
φύση».


